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Trigonometrie – přiřaď náčrtek k úloze
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Lady Kuklové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Rodič na třídních schůzkách: „A zlepšil se vůbec v něčem můj syn?“
Učitel: „Ano, váš podpis již falšuje daleko lépe.“

Přiřaďte každému zadání úlohy obrázek s náčrtem této úlohy. (Úlohy nemusíte řešit.)

Gratulujeme, hra je dokončena. Nyní si můžete zobrazit hodnocení nebo použít
tlačítka na okrajích k opětovnému listování otázkami.
1/6: Na rovině stojí rozhledna vysoká v = 40 m. Nedaleko od ní stojí strom.
Z vrcholu rozhledny vidíme patu stromu v hloubkovém úhlu α = 30◦. Od
paty rozhledny vidíme vrchol stromu ve výškovém úhlu β = 8◦. Jaká je výška
stromu?

2/6: Jak vysoký je strom, vidíme-li jeho patu z okna věže umístěného ve
výšce v = 10 m nad zemí v hloubkovém úhlu α = 30◦ a vrchol ve výškovém
úhlu β = 20◦? Strom a věž stojí v jedné rovině.

3/6: Na břehu řeky stojí dům, z jehož dvou nad sebou umístěných oken ve
vzdálenosti v = 10 m je vidět kámen ležící přímo naproti na druhém břehu
řeky v hloubkových úhlech α = 30◦ a β = 20◦. Vypočítejte šířku řeky.

4/6: Na břehu moře stojí maják, jehož signální světlo na střeše pozorujeme
z nedalekého útesu pod výškovým úhlem α = 30◦. Výška útesu je v = 15 m
(měřeno od hladiny moře). Pozorovatele na útesu vidíme od paty majáku pod
výškovým úhlem β = 20◦. Jak vysoko nad hladinou moře je signální světlo
majáku?

5/6: Na vrcholu kopce, který je ve výšce v = 55 m nad vodorovnou pasekou,
stojí stožár elektrického vedení. Vrchol stožáru vidí pozorovatel z paseky
pod výškovým úhlem α = 30◦. Pozorovatele vidíme od paty stožáru pod
hloubkovým úhlem β = 20◦. Jak vysoký je stožár?

6/6: Na vrcholu kopce stojí telegrafní sloup vysoký v = 8 m. Patu a vrchol
sloupu vidíme z lavičky v údolí pod výškovými úhly o velikostech α = 23◦ a
β = 25◦. Jak vysoko je vrchol kopce nad úrovní lavičky?
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Hodnocení



Hrací pole




